



展示“三农”发展新成果 展销名特优新农产品 农展会将于下月9日至11日举行

首席记者 张赤奎

本报讯 记者从16日召开的永康市第十三届农展会第二次筹备会议上获悉,本届农展会将于11月9日至11日在会展中心举行,共设3个室内展区和1个室外展区,展出面积26040平方米。截至目前,已有194家外地企业报名参展,各项筹备工作正有条不紊进行。本届农展会的主题为“生态、品牌、创新”,旨在认真贯彻落实党的十九大和2018年中央一号文件精神,实

施乡村振兴战略,推进农业供给侧结构性改革,创新农业发展模式,集中宣传展示改革开放40周年暨“八八”战略实施15周年农业农村发展新成果,展示展销本土及全国各地名特优新农产品、永康传统精品美食和本土非物质文化遗产,开展台湾、本土及结对县市的农业交流帮扶,发展生态、休闲、特色、科技、精品农业和农产品电商,实现农业增效、农民增收、农村发展。

市委副书记范晓东说,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,改革

开放40周年、“八八”战略实施15周年,农展会作为展示我市乡村振兴的窗口、促进农业发展的平台,要明确定位,全面展示“三农”发展成果,引导社会资本积极投身农业,为乡村振兴注入新动能。重点要做到六个突出:突出展示成果,集中展示农业农村发展成果;突出品牌导向,严把准入关,开展产品评定和品牌培育;突出产业融合,推进农村一二三产业融合发展;突出产业扶贫,做好结对县市帮扶交流;突出科技创新,展示农业领域现代

装备、信息技术、产学研结合创新体系等;突出政策宣传,做好涉农咨询服务。要把握重点,抓进度、抓安全、抓质量,确保农展会一届比一届办得好。要强化保障,确保责任到位、配合到位、细节到位,力争把农展会办得更

有特色、更有效、更有水平。会上,组委会各筹备组分别汇报了前期筹备工作进展情况及下一阶段工作安排,组委会成员单位审核并票决确定了农展会总体装饰方案。市领导王瑛、胡增强、林飞雄与会。



中小學生校園足球秋季聯賽開賽

近日,為期一個多月的第四屆中小學生校園足球秋季聯賽拉開帷幕,逾600名足球隊員角逐冠亞季軍。
記者 楊成棟 攝

短视频《诗画永康》获全国三等奖

记者 王伟建 通讯员 李凌灏

本报讯 日前,从国务院第二次全国地名普查领导小组办公室传来喜讯,我市选送的《诗画永康》地名短视频获“美丽中国·地名寻梦”全国地名文化短视频征集与展播活动三等奖,也是金华地区唯一的获奖作品。

据了解,该活动面向全国征集地名·故事、地名·人物、地名·普查、地名·动画四个主题的短视频作品。市民政局主动联合市文联、市委宣传部等部门,积极组织申报作品,精挑细选后共向活动主办方提交了11部参赛作品。功夫不负有心人,《诗画永康》《石灰巷》在全国各地选送的作品中脱颖而出,进入票选阶段。而《诗画永康》更是以亲历者的口吻,讲述我市地名的文化典故、历史沿革。最终,其在层层角逐中杀出重围,成为金华地区唯一获奖的地名文化短视频。

颜镇春:拼搏实干诠释新时代金华精神

践行新时代金华精神 贡献新征程永康智慧

记者 俞轶炜

15日中午,还没到上班时间,市信访局联合接访中心主任颜镇春就已经在办公室里办理信访件,耐心地来为来访群众答疑解惑。

颜镇春从事信访工作已经有几十年,共接待信访群众超过4.2万人次,化解矛盾1800多例,上百件有可能影响社会稳定的信访事件被他及时化解,他被公认为是信访部门的“老黄牛”。

1987年,我在乡镇担任司法助理员。当时还是永康县,县委、县政府有一个信访办公室,我就负责办公室下发的信访件。颜镇春说,2006年,

他调任到市信访局,主要负责接待群众来访。很忙,一天到晚连轴转,中午基本没有休息时间。颜镇春说,信访工作看上去不难,但是处理起来并不容易。群众上午来,我们就必须给他一个满意的答复,不能让他下午再跑一趟。看了信访件后,也要第一时间予以落实。颜镇春说,最忙的一天有20多个信访件,遇到疑难的问题,还要写材料上报,所以基本没有休息的时间。

参加信访工作这么多年,颜镇春遇到过许多棘手的问题。有些群众对处理结果不满意,他就去金华上访,有的为了多拿一些钱,调解过程中非常不配合,还有的信访件没有明确的规

章制度支持。颜镇春表示,许多问题往往都是第一次遇到,只能靠自己查阅大量资料解决,现在社会发展很快,很多问题都不能靠经验解决了,我也要继续学习。

多年的信访工作,颜镇春有许多独到的心得。首先就是要有耐心,耐心地倾听群众的诉求。不然的话,上访人都是带着火气来的,没有耐心,你自己都会和他们吵起来。颜镇春说,第二就是要有真心,要设身处地为群众着想,如果是我们在他们的那种情况下会怎么办,要以真心换真心。颜镇春表示,最后还要调整好心态,不要让一些情绪影响了自己的工作和家庭。

我的一位老师曾经告诫过我,要让自己所做的工作对得起自己的工资,对得起党和人民。这句话我会牢记一辈子。颜镇春说。

民革永康基层委慰问抗战老兵

记者 董英晓

本报讯 15日,胡文火让人给他佩戴上抗战胜利70周年纪念章。当天,民革永康市基层委员会一行来到胡文火家,给他送上了慰问金和节日的祝福。

胡文火出生于1918年,是我市一名抗战老兵,年轻时参加过江西泰和保卫战。

在重阳节前夕,民革永康市基层委员会开展慰问抗战老兵活动,把问候送到我市18位抗战老兵手中。在老兵家里,慰问人员详细了解他们的生活和身体状况,并祝他们健康幸福。

设计招标公告

本招标项目永康市东城街道葛塘下村农房改造工程设计,本次招标预算控制价20元/平方米(建筑面积)。招标范围:项目总建筑面积约178436平方米,建筑方案设计、初步设计、施工图设计(绿化、道路等所有配套工程的设计)及后期服务,具体以招标人要求为准,计划工期:120日历天。投标人资格要求:具有工程设计综合甲级

资质或建筑工程设计行业甲级及以上资质的独立法人,设计总负责人具有壹级注册建筑师资格,建筑设计负责人具有壹级注册建筑师资格,结构负责人具有壹级注册结构师资格。设计企业请携带相关资料于2018年10月18日9时-10月26日17时到永康市东城街道办事处大厅现场报名。具体以永康市公共资源交易网公告为准。

联系人 徐先生 15988575737
永康市东城街道葛塘下村股份经济合作社
2018年10月16日

停电预告变更

10KV石柱变前仓412线73#杆2266开关后段线路改造工作原定于10月19日9:00-17:00停电,现因天气原因更改计划时间,改为10月20日9:00-17:00。停电范围:浙江省金华市永康市前仓镇善塘村、横麓村、海港路桥股份有限公司、李响影公司、永康市荣达塑胶厂。
国网浙江永康市供电有限公司
2018年10月16日

- 诚聘物业管理 2002,40岁以内女性,会开车。551928
- 专业上门沙发翻新 1909,15958465695,361801
- 出售桂花树 6363,15867918020,557920
- 自产自销聚氯乙烯 6398(PVC)颗粒 139674
- 58750,13506798770
- 生鲜超市转让 6407,400㎡黄金地段,客源稳。15058663602
- 注塑机转让 6408 海天 125克-2000克。13858922856
- 天和景园套房转让 2034,235㎡毛坯 654270
- 厂房出租 2036 世雅工业区厂房,占地800㎡,四层共3200㎡出租,有货梯。电话:13106253025
- 宁兴精装套房转让 2041,173㎡有车位 640567
- 丽州一品别墅转让 2041,378㎡ 13967930567
- 城西路套房转让 2041,270㎡豪装 637665
- 厂房转让 2060 武义东南工业区厂房转让,交通方便位置好。15258995353
- 出租或转让 6354 金华金东区(金义都市新区)工业用地18亩。电话:13867083766
- 店面出租 6369 黄城南路278号四间整幢,价格面议。电话:13738943662,719926
- 厂房出租 6371 白云花木场旁边有二、三层共1100㎡出租,有货梯。13906790486
- 厂房出租 6378 九龙工业园4000㎡出租。13566912257
- 厂房出租 6380 经济开发区三层共5000㎡。13376892577
- 厂房转让 6381 武义县东南工业区工业用地:一块11500㎡,建筑7000㎡;一块临永武公路边10500㎡,建筑3000㎡,宜投资(可包租),二块证照全,正常买卖,地段佳,非诚勿扰。13967921875
- 厂房出租 世雅东永一线边3000多平方米。13868956821
- 营业执照遗失公告 6387 朱亚伟遗失永康市市场监督管理局2018年1月25日核发的注册号为330784620049504营业执照(正、副本),声明作废。
朱亚伟
2018年10月17日公告
- 6403 兹有郑法良、徐玉环户,坐落在东城丽州商城1幢3单元205室的不动产,为混合结构,原产权登记建筑面积69.59平方米,现实测面积69.61平方米,土地使用权面积16.891平方米,房权证永康房权证古丽字第00018859号、土地证号:永国用(1998)字第04691号。因郑法良已于2013年3月6日死亡,经其法定继承人共同约定:该不动产中郑法良的个人份额由郑秋凤继承。现郑秋凤申请办理不动产权转移手续及产权登记,如有异议者,请在3个月内提交书面异议报告及相关材料。特此公告。联系电话:0579-87101626,0579-87101625
永康市国土资源局
2018年10月16日 声明
- 6401 丁林华遗失2018年7月20日永康市第一人民医院精神科住院清单,住院号:18021103,声明作废。